

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a desfășurat, în zilele de 24 și 25 martie, Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Plenara a avut următoarea ordine de zi:

1. Raport privind realizarea planului național unic de dezvoltare economico-socială a României pe trimestrul I, măsurile pentru îndeplinirea planului în trimestrul II și pe întregul an 1987, precum și pentru desfășurarea în bune condiții a lucrărilor agricole de primăvară.

2. Raport privind efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la 31 decembrie 1986 și activitatea politico-organizatorică desfășurată de organele și organizațiile de partid pentru îndeplinirea hotărârilor și directivelor partidului.

3. Raport cu privire la activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1986, pentru îndeplinirea politicii de cadru a partidului.

4. Raport privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1986.

5. Raport cu privire la activitatea internațională a partidului și statului în 1986 și principalele obiective ale politicii externe în anul 1987.

6. Probleme organizatorice.

Raportul la primul punct al ordinii de zi a fost prezentat de tovarășul Constantin Dăscălescu.

În continuare, în cadrul dezbaterilor, au luat cuvântul tovarășii Constantin Olteanu, Carol Dina, Neculai Ibănescu, Marin Enache, Radu Bălan, Agurița Alexandrescu, Ștefan Rab, Emil Huidu, Gheorghe Enică, Maria Gheorghe, Dumitru Constantin, Maria Bradea.

Exprimând sentimentele de profundă dragoste, stimă și prețuire ale comuniștilor, ale tuturor cetățenilor patriei față

de tovarășul Nicolae Ceaușescu, participanții la dezbateri au dat o înaltă apreciere rolului esențial, determinant, al secretarului general al partidului în elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, în fundamentarea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, în organizarea și conducerea opere istorice de edificare a socialismului și comunismului pe pământul României, în promovarea cauzei păcii, înțelegerii și colaborării rodnice între națiuni.

În cadrul dezbaterilor, au fost examinate, cu exigență și răspundere, rezultatele obținute în îndeplinirea planului pe primul trimestru al acestui an, în utilizarea cu eficiență sporită a capacităților de producție, a întregului potențial tehnic și uman de care dispune economia națională. Totodată, au fost analizate cauzele neajunsurilor care au dus la nerealizarea unor indicatori de plan, evidențiindu-se măsurile întreprinse în vederea îmbunătățirii întregii activități economice. În acest sens, a fost înfățișat modul cum se acționează pentru recuperarea neîntârziată a restanțelor, perfecționarea și modernizarea în continuare a proceselor tehnologice, sporirea nivelului tehnic și calitativ al produselor, creșterea mai accentuată a productivității muncii și a eficienței economice, reducerea consumurilor, a cheltuielilor materiale și încadrarea strictă în normele stabilite, pentru realizarea ritmică a producției fizice, în structura planificată, onorarea tuturor sarcinilor la export, pentru îndeplinirea integrală a planului pe trimestrul II și pe întregul an. Au fost prezentate, de asemenea, măsurile luate în domeniul agriculturii pentru executarea, într-un timp cât mai scurt, a tuturor lucrărilor agricole de primăvară, astfel încât să se obțină

(Continuare în pag. a 4-a)



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 4738

JOI, 26 MARTIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

SUCCES DEPLIN LUCRĂRILOR CONFERINȚEI MUNICIPALE DE PARTID!

Eveniment de însemnătate majoră în viața politică și social-economică a Văii Jiului, conferința organizației municipale de partid pentru dare de seamă și alegeri, ale cărei lucrări se desfășoară astăzi, la Petroșani, este chemată să analizeze cu înaltă răspundere partinică, activitatea desfășurată de organele și organizațiile de partid, de colectivele noastre de muncă în perioada care a trecut de la alegerile precedente, rezultatele obținute în îndeplinirea sarcinilor ce ne revin din istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea, al P.C.R. din indicațiile și orientările trasate de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în vederea accelerării ritmului de dezvoltare multilaterală și înfloririi ne-

conținute a României socialiste. În spiritul înaltelor exigențe ale actualei etape, desprinse din cuvintele secretarului general al partidului rostite la ședințele Comitetului Politic Executiv al CC al PCR care au avut loc în acest an, conferința municipală de dare de seamă și alegeri va adopta hotărâri corespunzătoare astfel încât în acest an și cincinal să se asigure creșterea în continuare a potențialului productiv și economic al Văii Jiului, sporirea contribuției municipiului nostru la asigurarea bazei de materii prime și energetice a țării, la întărirea economiei naționale.

Atât analiza ce va fi efectuată în darea de seamă cât și dezbaterile vor situa în centrul atenției activitatea din

domeniul extracției și preparării cărbunelui — unde se regăsesc sarcinile majore ale municipiului — căutând noi soluții de creștere a realizărilor pentru dezvoltarea activității pe căile indicate de secretarul general al partidului: promovarea cu mai mult curaj a tehnologiilor moderne de extracție, a mecanizării și automatizării proceselor din subteran, extinderea și generalizarea experienței dobândite de colectivele fruntașe, perfecționarea organizării producției și a muncii, formarea minerului de tip nou, cu o pregătire profesională temeinică și o înaltă conștiință socialistă, asigurarea unui climat de profundă responsabilitate și

(Continuare în pag. a 2-a)

Experiența înaintată — valoare colectivă

„Recordurile atinse le considerăm minime”

Sintem o formație înființată doar de câteva luni, dar am început să obținem realizări la nivelul unei brigăzi cu multă experiență și o foarte mare dorință de afirmare prin rezultatele obținute, prin producția extrasă peste plan astfel încât să răspundem cu demnitatea faptelor de muncă îndemnatelor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu de a da țării cărbune, mai mult, mai bun în condiții de eficiență economică ridicată. Colectivul brigăzii pe care o conduc acționează cu perseverență și hotărâre, cu înaltă răspundere comunistă — 85 la sută din membrii formației sint comu-

niști — în această direcție a sporirii producției de cărbune extras. Avem în dotare un complex de concepție și producție românească. Oricât de bine cunoaștem complexul, pentru că am participat efectiv la montarea lui, știm că vor apare și probleme strict miniere pe care îmi era teamă că nu le voi putea soluționa. Dar până la urmă am acceptat, mai ales că mă bazam foarte mult pe cunoștințele ortacilor din brigadă. De fapt, toți șefii de schimb sint mineri și încă foar-

Ioan CIMINGA,
șef formație de lucru,
sectorul II A. I.M. Uricani

(Continuare în pag. a 2-a)

Echipa condusă de Vasile Voiculescu este evidențiată în secția „service” din cadrul IPSRUEEMP.

ÎN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚIILOR TRASATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

PE MAGISTRALA CĂRBUNELUI

de la mină la cocserie

Acțiune de presă
comună a ziarelor
„DRUMUL SOCIA-
LISMULUI” „DEVA ȘI
„STEAGUL ROȘU”
Petroșani.

Mina Bărbăteni, o altă importantă furnizoare de cărbune pentru cocs din Valea Jiului, după ce în luna ianuarie nu-și îndeplinește sarcinile planificate, cu aproape 3000 de tone, în februarie, nu numai că își realizează prevederile de plan, dar le și depășește cu 82 de tone. Ce-i drept, depășirea nu este spectaculoasă, dar însemna un pas pe calea redresării. Rezultatele ob-

Priorități la I.M. Bărbăteni

Răspundere și exigență pentru creșterea și îmbunătățirea producției

ținute însă în martie, nu confirmă optimismul de la sfârșitul lunii precedente. Minusul acumulat de la începutul lunii se apropie de 6000 de tone. Cauzele ni le prezintă directorul întreprinderii, ing. Gheorghe Modoi: „Rămănelile în urmă, din anii precedenți, la lucrările de investiții nu ne-au dat posibilitatea să ne creăm capacitățile de producție necesare realizării planului, să deschidem noi orizonturi. La aceasta se adaugă o tectonică deosebit de accentuată a cîmpului nostru minier, care ne dă mult de furcă și în momentul de față. Datorită zonelor sterile care au apărut într-un abataj, nu putem folosi combina și de aici productivități scăzute și producții slabe”. Interlocutorul ne-a vorbit despre preocupările existente pentru creșterea producției de cărbune ex-

tras, pentru sporirea productivității muncii și insistența în mod deosebit pe dezvoltarea continuă, în limitele posibilităților, a capacităților de producție, pe intensificarea ritmului de lucru la pregătire și investiții, domenii în care se va folosi din ce în ce mai mult mecanizarea principalelor operațiuni.

Un mare merit are însă colectivul minei Bărbăteni în ceea ce privește încadrarea în indicatorii de calitate. În această activitate rezultatele înregistrate sint deosebite, iar valoarea lor este sintetizată în bonificațiile primite și care până la sfârșitul trimestrului I se vor ridica la 13000 tone de cărbune, cu mult mai mult decît minusul la cărbunele brut extras. Căile pe

Dorin GHEȚA,
Dumitru GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

Cu planul trimestrial îndeplinit

SECTORUL IV AL
I.M. LONEA

În semn de cinstire a conferinței organizației municipale de partid, minerii sectorului IV de la I.M. Lonea au devansat calendarul producției: ei lucrează, deja, în contul trimestrului II al anului, prin îndeplinirea, înainte de termen, a prevederilor primelor trei luni din 1987. Succesul este urmarea creșterii productivității muncii peste nivelul planificat, acest indicator înregistrînd, în cazul brigăzilor conduse de Grigore Mîndruț și Anton Florea, valori cu mult superioare prevederilor, randamentele obținute fiind cu 5,8 tone pe post și, respectiv, 3,1 tone pe post mai mari față de cele consemnate în fișele de acord. La fel, și minerii brigăzilor coordonate de Gheorghe Lipsa și Ion Boteanu au contribuit la realizarea plusurilor de producție ale sectorului, obținînd, și ei, randamente superioare cu mai bine de 2 tone pe post, comparativ cu indicatorii stabiliți.

(Continuare în pag. a 2-a)



IN PAGINA A 3-A

COMUNISTUL
Vocația de a fi mereu în frunte

Succes deplin lucrărilor Conferinței municipale de partid!

(Urmare din pag. 1)

disciplină la toate locurile de muncă. Sînt orientări pentru înfăptuirea cărora organele și organizațiile de partid își regăsesc îndatorirea de a acționa neabătut asigurînd creșterea rolului lor politic în conducerea întregii activități social-economice, întărirea vieții interne și a disciplinei de partid, mobilizarea comunistilor la o activitate exemplară astfel ca, prin eforturi unite, prin gîndirea cutezătoare și hărnicia colectivelor să se obțină noi și tot mai însemnate creșteri cantitative și calitative ale extracției și preparării cărbunelui, pentru a răspunde dezideratului major pe care conducerea partidului și statului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a trasat minerilor: **cărbune mai mult, de calitate mai bună, în condiții de eficiență economică sporită!**

Înfăptuirea sarcinilor din domeniul de bază al municipiului — la extracția cărbunelui — cere de la sine intensificarea activității din celelalte domenii: construcția de utilaje, instalații,

echipamente și piese de schimb pentru subteran, construcția obiectivelor de investiții industriale destinate deschiderii noilor cîmpuri miniere și asigurării viitoarelor capacități de producție. Sînt necesare, de asemenea, preocupări sporite pentru realizarea obiectivelor de investiții sociale și modernizarea edilitar-urbanistică a localităților Văii Jiului, precum și eforturi susținute în celelalte domenii ale economiei municipiului, pentru creșterea producției de energie electrică, a producției de bunuri ale industriei ușoare și de produse alimentare, pentru îmbunătățirea activității în cercetarea științifică și pregătirea cadrelor, în domeniul circulației mărfurilor, prestărilor de servicii, transportului, ocrotirii sănătății, obținîndu-se astfel înscrierea municipiului pe noi coordonate ale calității vieții.

Pornind de la sarcinile ce revin municipiului și în spiritul indicațiilor de inestimabilă valoare teoretică și practică formulate de secretarul general al partidului, conferința organizației municipale de partid va

impulsiona întreaga activitate politică, economică și socială din Valea Jiului pentru ca realizările municipiului să se situeze la nivelul înaltelor exigențe stabilite pentru această etapă marcată de trecerea României socialiste în rîndul statelor cu dezvoltare medie. Conferința va alege noile organe conducătoare — comitetul municipal de partid și comisia municipală de revizie — menite să asigure, în continuare, conducerea muncii de partid și a activității social-economice din municipiu.

Moment de seamă în viața Văii Jiului, conferința organizației municipale de partid marchează o nouă etapă de angajare patriotică, revoluționară a colectivelor de muncă pentru înfăptuirea exemplară a istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea, a sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru mersul continuu ascendent al țării noastre pe calea progresului și bunăstării, pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea fermă a țării spre comunism.

FESTIVALUL NAȚIONAL „CÎNTAREA ROMÂNIEI”

- ETAPA JUDEȚEANĂ -

Evoluție de bun nivel artistic

La Hunedoara, s-a desfășurat duminică, spectacolul-concurs al brigăzilor artistice, formațiilor de satiră și umor și grupurilor satirice din județ, contînd ca etapă județeană a celei de-a VI-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”. Atrînt publicul spectator, cît și specialiștii prezenți în juriul județean au apreciat buna pregătire a majorității formațiilor, faptul că satira și umorul, ca gen artistic, au cunoscut un progres evident.

Artiștii amatori din municipiul nostru au evoluat foarte bine, situîndu-se printre animatorii concursului, fapt care ne bucură în mod deosebit, dacă ținem seama că nu mai departe de ediția anterioară a festivalului, nici o formație artistică din Valea Jiului, care promovează acest gen, deosebit de pretențios, nu a depășit etapa județeană. Bine au

evoluat trioul și grupul satiric ale clubului muncitoresc din Petrila, din nou George Negru a realizat un adevărat recital actoricesc — grupul satiric al Casei de cultură cu Ioan Velica, Gheorghe Seres, Ion Dulămiță și George Cîlțea în vervă, brigăzile artistice din Vulcan, Uricani, Lupeni.

Iată că putem consemna cu satisfacție rezultate frumoase în munca artistică, un real progres față de cea de-a V-a ediție a festivalului, semn că s-a muncit bine, cu seriozitate și pasiune.

Pînă la etapa republicană a festivalului, interpreții au la dispoziție timp suficient pentru a-și perfecționa în continuare programele, astfel încît în această competiție a muncii și creației să ocupe un loc cît mai înalt.

H. DOBROGEANU

Un moment emoționant în viața pionierilor și constituie, desigur, rostirea și semnarea legămîntului de purtători ai cravatei roșii cu tricolor. Iată un asemenea aspect de la Școala generală nr. 4 din Petroșani.

Foto: AL. TĂTAR

Răspundere și exigență

(Urmare din pag. 1)

care au acționat pentru încadrarea în indicatorii de calitate au fost prezentate de ing. Ivan Vitan, șeful compartimentului de pregătire a producției: „Prin măsurile întreprinse am reușit o separare totală a fluxurilor de steril de cele de cărbune, am menținut în exploatare capacități de producție din sratele cu un conținut redus de cenușă, cum este cazul stratului 13. De asemenea, ne străduim și reușim să realizăm o bandajare optimă a tavelor și împușcăm selectiv în abatajele cu zone sterile. O altă măsură care s-a dovedit eficientă a constat în intensificarea operațiunilor de claubaj, atît pe fluxurile din subteran cît și de la suprafață, acolo unde este absolut nevoie. Dacă nu apăreau aceste zone sterile, neprevăzute...”

De ce apar atît de frecvent aceste zone sterile „neprevăzute” la mina Bărbăteni? Răspunsul la întrebare ni l-a dat geologul șef al minei, ing. Rodica Felecan. Din analiza realizărilor de plan la „geologice”, fie că este vorba de lucrări miniere de cercetare sau foraje subterane, constatăm că această este un domeniu care a fost pe un plan secundar în preocupările conducerii minei. Și nu numai în acest an. Concret, în 1986 planul lucrărilor de foraj era de 1000 ml și s-au realizat doar 199, la lucrările de cercetare pe „investiții” din 290 ml plan s-au realizat doar 94, iar de la „buget” din 415 ml plan s-au săpat doar 194 ml. Situația necorespunzătoare se menține și în acest început de an. La lucrările miniere de cercetare fie pe investiție, fie de la buget, realizările sînt în medie de 50 la sută din sarcinile planificate, iar la foraje, din 500 ml cît era planificat, s-au realizat doar

190 ml. Cifrele sînt concludente privind importanța care este acordată acestui domeniu de activitate — geologia — dar care are tocmai menirea de a elimina „neprevăzutul” în ceea ce privește tectonica zăcămintului. Este adevărat, directorul minei ne vorbește și de o îndesire a rețelei de foraje de la suprafață pentru creșterea gradului de cunoaștere a zăcămintului, lucrări care vor fi executate de unități specializate, dar de ce nu se acordă atenția cuvenită propriilor lucrări?

Repetăm, la Bărbăteni se depun eforturi stăruitoare și eficiente pe linia îmbunătățirii calității producției, dar ele trebuie corelate cu creșterea producției de cărbune extras, cu îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan, pentru că oricît de bună ar fi calitatea, fără o cantitate suficientă de cărbune nu se vor putea acoperi solicitările coșurilor. Prin măsurile întreprinse, prin noile acțiuni care vor fi inițiate, printr-o mai mare răspundere și exigență față de soarta producției, colectivul minei Bărbăteni își poate crea condițiile necesare pentru îndeplinirea ritmică și integrală a sarcinilor de plan. Dar pentru aceasta trebuie mobilizare fermă, înaltă răspundere muncitorească și eficiență în acțiunile întreprinse.



Cu planul trimestrial îndeplinit

(Urmare din pag. 1)

Ritmurile înalte de muncă sînt rodul bunei organizări a activității, al preocupărilor pentru menținerea, în cadrul sectorului, a liniei de front active, ca urmare a atenției acordate punerii în funcțiune, în devans, a noilor capacități de producție. Un exemplu concludent, în acest sens, îl reprezintă intrarea, mai devreme, zilele acestea, a abatajului nr. 44, în blocul II, precum și pregătirea, în avans, a abatajului 37.

De remarcat este, de asemenea, ritmicitatea realizărilor — media zilnică a sporurilor înregistrate

de la începutul anului fiind de 137 de tone de cărbune. Pe această bază, colectivul de mineri al sectorului IV de la mina Lonea estimează obținerea, pînă la finele trimestrului I, a unei producții suplimentare de cel puțin 10 000 de tone de cărbune.

Sectorul I al I.M. Paroșeni

Folosind la parametri maximi zestrea tehnică din dotare, minerii sectorului I de la I.M. Paroșeni au obținut randamente cu mult superioare

prevederilor — ridicîndu-se pînă la 16 tone pe post, în cele două abataje dotate cu complex SMA 2. Ca urmare, acest indicator de eficiență a înregistrat, la nivelul sectorului, plusuri de 2 065 kg pe post în abataj și de 957 kg pe post în cărbune. În felul acesta, brigăzile de producție ale sectorului, coordonate de Mihai Bărbăcaru și Vasile Cojocar, au atins cotele de plan ale trimestrului I.

Paralel cu ritmurile înalte de producție, se desfășoară o intensă activitate de pregătire a noilor capacități. Așa cum ne informează sing. Remus Becuș,

șeful sectorului, se află în stadiu înaintat lucrările miniere de conturare a unui alt abataj mecanizat, dotat cu SMA 2 și combină de tăiere, în stratul 14, blocul II, ceea ce va permite introducerea, în avans, a secțiilor utilajului și punerea lui în funcțiune mai devreme decît termenul planificat. În felul acesta, sînt asigurate ritmuri înalte de producție și în trimestrul II al anului, în care, așa cum se estimează, minerii sectorului vor păși, pe baza sporurilor obținute pînă la sfîrșitul acestui trimestru, cu un plus de cel puțin 4 000 tone de cărbune. (C.T.D.)

vă informăm

EDITORIALA. Semnalăm cititorilor un excelent volum apărut la Editura Academiei, sub semnătura lui Romulus Vulcănescu. Cartea se intitulă „Mitologie română” și se adresează istoricilor, folcloriștilor și lingviștilor. (A.H.)

CONDIIȚII SOCIALE. Minerii de la Petrila au

beneficiat, de curînd, de intrarea în folosință a unui bloc de intervenție, cuprînzînd 40 apartamente. De asemenea, minei Petrila i-au mai fost reparate 10 apartamente în blocul 60, de pe strada Republicii.

RISIPA. În orașul Uricani, lângă blocul 5, sînt aruncate vraiste diferite materiale de construcții. Pot fi văzute elemente prefabricate din beton, confectii metalice, material lemnos, sîrmă de fier

beton și alte materiale, care blochează complet circulația. Lucrările de extindere a bulevardului întîrzie din acest motiv. Aviz constructorilor din brigada 501 (V.S.)

PIONIEREASCA. Duminică, la nivelul tuturor unităților pionierești din Valea Jiului, se va desfășura faza finală a acțiunii „Tot înainte!”. Cu această ocazie, se va analiza modul în care au fost încheiate acțiunile pionierești inițiate din octombrie anul trecut și

pînă în prezent, precum și acțiunile ce vor fi demarate în continuare. (G.H.O.)

CABINET MULTIFUNCȚIONAL. Elevii și membrii comitetului de părinți de la clasele I A și V-a de la Școala generală nr. 5 din Petrila au îmbogățit „zestrea” clasei cu mobilier nou, constînd din bănci și vitrine, în valoare de 11 000 lei. De remarcat și efortul învățătoarei Cornelia Omneanu, care, pe această bază, a realizat un cabinet multi-

funcțional destinat elevilor din clasele I—IV. (T. Cornea, coresp.)

STATORNICIE. Timp de trei decenii, electricianul Gheorghe Ursu s-a dovedit un ortac de aleasă omenie și hărnicie în colectivul minei Vulcan. Cu ocazia ieșirii la pensie, tinerii pe care i-a format l-au sărbătorit, urîndu-i sănătate și fericire în mijlocul familiei. (A.T.)

Rubrică realizată de Mircea BUJORESCU

(Urmare din pag. 1)

te pricepuți. Un exemplu. Am avut o mică surpriză pe abataj — în mină se mai întîmplă — dar ortacii s-au mobilizat și într-o oră a fost ridicată. Cînd, alertat, directorul ad-junct al minei a ajuns pe abataj, s-a uitat lung și a întrebat „Unde ați avut surpriza?”. Nici urmă nu mai era. În cadrul brigăzii avem, desigur, și

„Recordurile atinse le considerăm minime”

electricieni, și hidraulicieni, și combainieri care, de asemenea, sînt meseriași de înaltă clasă. Cu ei am obținut în 17 martie recordurile minei într-un abataj mecanizat la avansare (2,5 m), la producție (1700 de tone), la productivitate (33 tone pe post), record pe care l-am atins, din nou, în 20 martie. Producția pe care am extras-o suplimentar de la începutul lunii depășește 4000 de tone și sperăm ca pînă la sfîrșitul lunii să ajungem la 5000 de tone, la care mai adăugăm și cele 2400 tone realizate în plus în perioada de cînd a fost pus în funcțiune complexul și pînă în martie. Productivitatea medie realizată peste plan a ajuns la peste 5 000 kg de cărbune pe post. Dar convingerea tuturor membrilor brigăzii este că nu am dat tot ceea ce putem da din acest abataj. Nici virfurile de producție și productivitate obținute nu sînt maxime și o vom demonstra. Mulți sînt oamenii de nădejde ai brigăzii, dar cei mai buni dintre cei năi buni, sînt Georgică Ojoc, Gheorghe Popovici, Laurențiu Kelemen, Gicu Onofrei, Ioan Galovitz, Emil Schmidt, Nicolae Beacă, Constantin Riti, Ilie Toth și Petru Chițimia. Cu ei, cu toți membrii formației vom demonstra că recordurile obținute sînt minime și asta nu de dragul recordului, ci pentru a da țării cît mai mult cărbune.

COMUNISTUL

Vocația de a fi mereu în frunte

Răspundere pentru lucrul bine făcut

De trei ani consecutiv, minierii sectorului I al minei Paroșeni se află în fruntea întrecerii în cadrul colectivului fruntaș nu doar pe Valea Jiului, ci pe întreaga ramură a industriei carbonifere. În acești 3 ani, producțiile suplimentare ale sectorului se cifrează la cîte 60 000-90 000, iar productivitatea realizată s-a ridicat cu regularitate la cîte 15—17 tone față de 12—13 tone pe post planificat.

...Realizări de vîrf, cifre de vîrf, indicatori de calitate superiori care nu puteau avea alt suport decît o muncă tot de înaltă calitate.

Ritmurile producției, soarta sectorului au fost determinate de două abataje frontale-gemene, de două „brigăzi-gemene” — care au asigurat în toți acești ani o treime din producția minei — marile abataje mecanizate din panourile 3

și 4 din stratul 15; două brigăzi complexe și omogene, formate din 80 de mineri-mecanizatori, din care majoritatea comunisti. Frontul de lucru — frontul de cărbune al celor două panouri a atins 240 de metri, iar avansarea realizată de abatajele gemene în exploatarea pe direcția stratului cu cele două complexe SMA 2 depășește 700 de metri. Fiecare metru de avansare, fiecare operație la combinele de tăiere, la secțiile complexelor, implica, odată cu competența, o responsabilitate profesională pe măsura „cotei” de participare a abatajelor — 1/3 la producția minei. Această conștiință a responsabilității au ținut-o trează comunistii din ambele formații, din toate schimburile.

— Răspunderea colectivă nu poate fi despărțită de colaborarea rodnică a indi-

vidualităților, a conștiințelor individuale, ne spune comunistul sing. Remus Becuș, șeful sectorului. Ritmurile abatajelor gemene trebuiau menținute la aceeași cotă, avansarea lor la aceeași viteză care varia tot la nivele de vîrf, de 25—45 ml/lună. O cerință ce nu s-ar fi putut realiza fără conlucrarea strînsă, intrajutorarea coordonată a eforturilor celor două brigăzi. La nevoie oricare minier pune mîna pe manetele combinei, la rîndul lui, oricare combainier putea păși o secție sau lucra la intersecție. Acesta e efectul policalificării. Dar, tot așa, schimburile se supra-puneau, se intrajutorau între ele, așa cum și brigăzile celor două panouri se intrajutorau ori de cîte ori era nevoie, fie la exploatarea pilierilor, fie la intervenție electromecanică mai de amloare.

Acestea sînt faptele comunistilor brigăzii lui Vasile Cojocaru — C. Staicu, V. Crăciun, C. Necioiu, V. Pop, Ioan Irimia, St. Murgu, M. Agoston, V. Botezatu, precum și a celor din brigada vecină, a lui Mihai Bărbăcaru, respectiv, V. Bărbăcaru, V. Manolache, Ion Holhas, E. Lucu, I. Bongioiu, Z. Bodiș, Gh. Bolohan și L. Urzică.

Brigada condusă de comunistul Zaharia Costache, formație fruntașă la I.M. Valea de Brazi.

În prima linie a „ofensivei” constructive

Unul dintre cei mai reprezentativi delegați ai comunistilor — constructori din Valea Jiului la Conferința municipală de partid este în mod cert subinginerul Carol Ridzi, șeful brigăzii nr. 4 Lupeni — Valea de Brazi a IACMM. Este brigada despre a cărei activitate, în Darea de seamă prezentată în fața conferinței orășenești de partid Lupeni și-a găsit loc următoarea apreciere: „In activitatea de investiții rezultate foarte bune a obținut Brigada 4 IACMM, condusă de sing. Carol Ridzi, brigadă care în fiecare an din perioada analizată și-a îndeplinit planul cu cîte 2 luni mai devreme”.

Vorbind la tribuna conferinței despre obiectivele ce se cer executate în 1987, pentru punerea în funcție a noilor capacități de producție pe platformele mineritului din vestul Văii Jiului, comunistul Carol Ridzi, sublinia, că, valoarea acestora este dublă față de anul 1985 și de 4 ori mai mare decît în primul an al cincinalului precedent. „Dar — sună ca o replică din partea comunistilor pe care-i reprezenta — vom încheia și sarcinile acestui an înainte de termen; mai mult,

vom face din 1987 „un an al calității, eficienței și bunei gospodării”. Reușita va fi sigură, pentru că avem organizații de partid puternice, colective vrednice...”.

Solicitîndu-i cîteva detalii pentru argumentarea afirmației, interlocutorul ne preciza: „la toate punctele-cheie, de la Cîmpu lui Neag, la Valea de Brazi, de la preparatia Uricani la noua mină Lupeni-Sud, se află comunistii, cele mai bune cadre tehnice și muncitori-specialiști, oameni din prima linie a bătăliei cu timpul. Sînt Ioan Popa, Ion Mănărașan, Iosif Borsodi, șefi de echipă, sing. Ioan Beldeanu, maistrul Ion Dascălu, Nicolae Belgun, Nicolae Dragoș și mulți alți constructori și montori, din limbașul cărora a dispărut acel justificativ „nu se poate”, oameni care demonstrează prin fapte de zi cu zi că, prin inițiativă și muncă responsabilă, plină de dăruire pentru scurtarea termenelor de execuție, totul se poate...”

Și urgentarea obiectivelor de investiții minierești, asigurarea noilor capacități productive, merită cu prisosință această investiție de dăruire și competență.

„Valorile personalității se exprimă prin fapte”

Dacă ar fi întrebate cu ce rezultate se prezintă la conferința municipală de partid, unul dintre delegații minerilor din Lupeni, brigadierul Erou al Municipii Socialiste, Constantin Popa, ar putea răspunde, în numele formației ce o conduce, printr-un bilanț de fapte minierești remarcabile: o producție suplimentară pe cincinalul trecut de 123 000 tone de cărbune; un plus pe anul trecut de 37 000 tone; un plus de la începutul anului de peste 1000 de tone...

Răspunsuri, respectiv, cifre care vorbesc grăitor, convingător. Deși, ultima, cu toate că e vorba doar de bilanțul pe o perioadă de nici un trimestru, pare nesemnificativă. Și, totuși, mia de tone are semnificație certă, o semnificație majoră, încorporînd efortul de redresare a unui colectiv aflat la un moment dat în derivă, investiția

de competență și dîrzenie a unui comunist de a ridica formația rămasă în urmă la nivelul unor reușite de prestigiu.

Comunistul în discuție nu este altul decît Constantin Popa. La apelul organizației de partid, la sfîrșitul verii anului trecut, brigadierul și-a părăsit formația fruntașă și a trecut în fruntea brigăzii care, în urma delăsării, a mentalității păgubitoare că lucrurile merg de la sine și că într-un abataj mecanizat realizările de vîrf se pot menține fără consecvența eforturilor și muncă asiduă, și-a pierdut cadența.

În noua și tînăra formație, brigadierul a trecut însoțit de un singur șef de schimb din vechea brigadă. Dar a mai trecut cu autoritatea competenței și experienței sale, cu puterea exemplului personal, precum și cu ambiția de

a-și face datoria de comunist, de a-și îndeplini sarcina primită din partea organizației de partid. A fost nevoie de trei luni, după care abatajul a atins din nou cotele de productivitate și producție superioare.

— Totul a fost să facă oamenii să-și recîștige încrederea în forțele proprii, spune brigadierul. De mare ajutor mi-au fost comunistii brigăzii, mai ales șefii de schimb Gheorghe Murăruș, Mihai Bucătaru, Grigore Pop și Vasile Soare.

Brigada s-a omogenizat și s-a pus pe fapte mari. De luna viitoare, odată ce vom scăpa de abatajul actual, aflat în extremitatea zonei de exploatare, vom ataca o nouă felie și vom avea prilejul să ajungem la adevărate realizări de vîrf.



Viitorul minei se conturează la timpul prezent

Dialog cu tovarășul Ilie Păducel, secretarul comitetului de partid de la mina Lonea, unul dintre delegații minerilor la conferința municipală de partid.

— Cu ce gânduri veți participa la evenimentul major al vieții politice din Valea Jiului, conferința municipală de partid?

— Nu sînt numai gîndurile mele, ci ale tuturor delegaților, reprezentanți ai comunistilor de la mina Lonea, printre care se află minierii-șefi de brigadă Anton Florea, Andrei Antal, Iosif Bucur, Ion Boteanu, Ludovic Repaș, Gheorghe Halaszi, maistrul minier Aurel Negru și alți comunisti cu valoroasă experiență profesională și politică. Avem mandatul membrilor de partid de a ne angaja în conferință să facem totul pentru dobîndirea unei calități superioare în producție, în munca politică, în toate sectoarele de activitate.

— Ce înseamnă pentru comunistii de la Lonea această calitate superioară?

— Mobilizarea exemplară în muncă a comunistilor, a întregului colectiv, acțiune hotărîtă, continuă pentru ridicarea conștiinței muncitorești pe noi trepte, re-

alizarea exemplară a sarcinilor de mare complexitate pe care secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, le-a trasat în recentele cuvîntări la ședințele Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, privind creșterea producției de cărbune. Aceasta înseamnă o planificare judicioasă a muncii politice, cuprinderea în planurile de muncă ale organelor și organizațiilor de partid a problemelor majore din viața întreprinderii, întărirea disciplinei, a controlului de partid, a rolului conducător al organizației de partid în viața întreprinderii. Un alt capitol al calității superioare în munca politică, pentru care milităm, îl constituie educarea oamenilor muncii în spirit revoluționar, comunist, creșterea responsabilității în muncă, domenii în care avem rezerve insuficient valorificate. Personalitatea comitetului nostru de partid înseamnă maturitate profesională și politică, acțiune fermă, desfășurată de la om la om, implicare exigentă în viața economică a minei, grijă pentru viitorul minei. Obținem în prezent rezultate bune. Dar avem permanent în atenție ziua de mîine, producția de mîine.

Pasiunea noului

Comunistul Cornel Colda, lăcătuș specialist, șeful echipei de întreținere mecanică este de peste un deceniu secretarul organizației de partid din secția mecanică a Uzinei de preparare din Coroești.

Este firesc să fie ales în fruntea organizației, ne spune secretarul comitetului de partid din uzină, Ioan David, doar este un meseriaș cu experiență, cu prestanță, un comunist cu autoritate, cu prestigiu. Referitor la ce stă la baza autorității și prestigiului comunistului Cornel Colda, mi s-au adus multe argumente. Cel mai elocvent și demn de reținut ni s-a părut cea referitoare la firea omului — de neobosit și pasionat căutător al noului, care, dincolo de atribuțiile lui curente, are vocația implicării în acțiunile inovării; să caute și să găsească soluții pentru probleme de care depinde bunul mers al instalațiilor de preparare, al întregii producții. A conceput modificări și adaptări pentru cîntarele de la recepție și expediție, asigurîndu-le funcționalitatea perfectă, fără a se mai apela la piesele de schimb din import. A adus modificări pompelor centrifuge, pompelor de apă clară, sistemului de culbutare a vagoanelor.

Pagină realizată de Ioan DUBEK, H. ALEXANDRESCU

Învățînd ce este cutezanța revoluționară

S-a păstrat la IUMP tradiția comunistilor de a avea grijă de viitorul uzinei; de formarea politică și profesională a cadrelor de mîine. Sînt direcții de acțiune reușite pregnante din magistrala cuvîntare a secretarului general al partidului la Adunarea solemnă consacrată aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C. și a 30 de ani de la înființarea UASCR. Sînt idei, aspirații, cu care comunistii de la IUMP întîmpină conferința municipală de partid și pe care le punctăm în cele ce urmează.

ION ROGOBETE, maistrul, secretar adjunct al biroului organizației de bază din secția „susținerii miniere”. „Rezultatele bune obținute în producție, cu care întîmpinăm conferința municipală de partid constituie dovada că organizația de partid, avînd

în frunte comunisti, precum Gheorghe Barna, Vasile Savinc, Cornelia Galoș, Ion Dărăban, s-a implicat corespunzător în conducerea activității secției. Acordăm o mare atenție tinerilor, viitorului uzinei. Mie personal, în cei 15 ani, de cînd am în îndrumare

tineri, mi-au trecut prin mină, au învățat ce înseamnă a munci, a fi revoluționar mulți muncitori, asistați, oameni de nădejde”.

ION ȘTEFAN, rectificator, secretarul organizației UTC din atelierul de hidraulică. „Lîngă mine a fost totdeauna, șeful de brigadă, comunistul Marin Neagoe. Lîngă mine sînt și astăzi Maria Florescu, secretarul organizației de partid, Ștefan Nemeti, Viorel Livadaru, Ion Dobre, comunisti de la care învăț zi de zi, urcînd treptele afirmării. Și tot ei, acum un an, alături de tovarășii, au votat în unani-

mitate primirea mea în partid, acordîndu-mi înalta încredere. Fac totul ca să fiu la înălțimea acestei încrederi”.

ȘTEFAN NEMETI, maistrul, secretar adjunct al biroului organizației de bază din secția hidraulică minieră. „Acționăm unitar, la nivelul organizației de partid, pentru creșterea calității în muncă. Tîndem spre o calitate mai bună; este un ideal, un gînd cu care ne înfățișăm la conferința municipală de partid. Un adevăr pe care l-am deprins de la comunistul Ion Gălățan, cel care mi-a fost maistrul cînd

mi-am început activitatea la IUMP, și pe care îl spun și eu tinerilor de lîngă mine. Din formațiunea mea de lucru, din 27 de muncitori, 24 sînt uteciști”.

FLORICA CHERA, inginer, membru al biroului Comitetului UTC din întreprindere. „Pentru noi, inginerii stagiați, de mare ajutor în realizarea profesională, sînt comunistii, oameni cu experiență. Ceea ce am învățat în facultate, îmbinat cu marea experiență practică a oamenilor pe care i-am găsit aici, ne jalonează calea viitoarelor succese”.

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

recolte superioare, în conformitate cu prevederile planului pe anul 1987, cu obiectivele noii revoluții agrare.

Participanții la plenară au reliefat însemnătatea deosebită a documentelor sus-puse dezbaterii, a măsurilor stabilite care asigură întărirea pe mai departe a rindurilor Partidului Comunist Român, creșterea rolului său conducător în toate domeniile de activitate, perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, intensificarea activității lor politico-organizatorice pentru înfăptuirea hotărârilor și directivelor partidului. În același timp, s-a relevat că măsurile prevăzute contribuie la realizarea în cele mai bune condiții a politicii de cadre a partidului, corespunzător cerințelor și exigențelor actualei etape de dezvoltare a țării. Totodată, acestea asigură soluționarea cu maximă operativitate a propunerilor, sesizărilor și cererilor oamenilor muncii, în conformitate cu hotărârile de partid și legile țării, stimulându-se o participare tot mai largă a maselor la conducerea treburilor societății, la dezvoltarea democrației muncitorești, revoluționare în patria noastră.

Reafirmând adevărul deplin la politica externă a partidului și statului nostru, participanții la lucrările plenarei au subliniat, cu legitimă mândrie patriotică, deosebita însemnătate și largul ecou al strălucitelor acțiuni și inițiative întreprinse pe arena internațională de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, personalitate proeminentă a vieții politice mondiale, a cărui întreagă activitate este închinată fără preget înfăptuirii dezarmării, instaurării unui climat de destindere, securitate, pace, înțelegere și cooperare, favorizării unei lumi mai bune și mai drepte, fără arme și fără războaie, în care toate popoarele să-și poată concentra eforturile creatoare dezvoltării lor libere, independente, pe calea progresului economic și social.

Comitetul Central a aprobat, în unanimitate, documentele sus-puse dezbaterii și a adoptat, în legătură cu acestea, o hotărâre, care se va da publicității.

În ceea ce privește problemele organizatorice înscrise pe ordinea de zi, plenara a aprobat :

— eliberarea tovarășului Miu Dobrescu din funcția de președinte al Colegiului

Central de partid, în legătură cu trecerea sa în altă muncă ;

— desemnarea tovarășului Nicolae Constantin pentru a fi ales de Colegiul Central de partid ca președinte al colegiului ;

— eliberarea tovarășei Alexandrina Găinușe din funcția de membru al Comitetului Politic Executiv, în legătură cu trecerea sa în altă activitate ;

— eliberarea tovarășului Iosif Banc din funcția de secretar al C.C. al P.C.R. și de membru al Comitetului Politic Executiv, la cererea sa, ca urmare a stării de sănătate și trecerea la pensie.

Tovarășul Iosif Banc a mulțumit cu căldură Comitetului Central, Comitetului Politic Executiv și în mod deosebit secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru încrederea și sprijinul nemijlocit de care s-a bucurat în munca sa de activist al partidului, în îndeplinirea sarcinilor ce i-au fost încredințate. Plenara a adresat mulțumiri tovarășului Iosif Banc pentru activitatea desfășurată în diferite sectoare, ca membru al conducerii partidului, pentru contribuția adusă la înfăptuirea politicii partidului și statului nostru și i-a urat multă sănătate.

În încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român.

Cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, amplă și profundă analiză a direcțiilor principale de acțiune pentru îmbunătățirea în continuare a muncii în toate domeniile de activitate, pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a prevederilor planului pe 1987, a obiectivelor actualului cincinal, a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a fost urmărită cu viu interes, cu deplină aprobare și satisfacție, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu îndelungte aplauze.

Desfășurată sub semnul unității depline a întregului partid în jurul conducerii sale, al secretarului general al partidului, plenara a dat glas voinței unanime a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, a întregului popor de a acționa cu dăruire și abnegație, în spirit revoluționar, pentru transpunerea exemplară în viață a hotărârilor adoptate, a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru realizarea integrală a planului pe acest an, a prevederilor actualului cincinal, pentru înfăptuirea neabătută a programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov

MOSCOVA 25 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., un cordial mesaj de prietenie, urări de sănătate și fericire, de noi succese pentru popoarele sovietice în edificarea socialismului și comunismului.

Mulțumind, tovarășul Mihail Gorbaciov a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde salutări prietenești

și urări de sănătate, fericire și prosperitate poporului român prieten, de noi succese în înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R.

Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către tovarășul Mihail Gorbaciov a tovarășului Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, și a celorlalți miniștri care au participat la ședința Comitetului miniștrilor afacerilor externe a statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

În legătură cu încordarea din strâmtoarea Ormuz

WASHINGTON 25 (Agerpres). Într-un interviu acordat rețelei de televiziune „NBC”, ministrul american al apărării, Caspar Weinberger, a relevat că 18 nave militare ale S.U.A. au primit ordin să se apropie de strâmtoarea Ormuz.

★

TEHERAN 25 (Agerpres). Președintele Iranului, Ali Khamenei, a apreciat într-o declarație că prezența militară a S.U.A. în regiunea Golfului nu va garanta securitatea în această zonă strategică, ci poate crea insecuritate. El a subliniat că este datoriat statelor din regiune de a instaura securitatea și de a beneficia de ea — transmite agenția IRNA.

★

KUWEIT 25 (Agerpres). Într-o declarație citată de agenția China Nouă, vice-premierul și ministrul afacerilor externe al Kuweitului, Sabah Al-Ahmed Al-Jaber, a subliniat că Golful constituie o cale navigabilă internațională, liberă pentru toate țările.

O nouă testare a rachetelor americane de tip „Pershing-2”

WASHINGTON 25 (Agerpres). Pentagonul a efectuat — în condiții apropiate de cele de luptă — o nouă testare a rachetelor de tip „Pershing-2”, a anunțat un purtător de cuvânt militar, citat de agențiile TASS și EFE. Aceste rachete cu rază medie de acțiune au fost lansate de pe rampe mobile

aflate în zona Cape Canaveral, în direcția unor ținte, situate la sute de mile distanță, în Oceanul Atlantic.

Exercițiul a fost executat de militari americani aparținând batalionului 56 infanterie, staționat, de regulă în R.F. Germania, țară în care sînt amplasate 102 rachete de acest tip.

CHINA A DEVENIT cel de-al doilea producător mondial de detergenți și săpunuri, fabricînd peste 1,15 milioane tone de asemenea produse, transmite agenția China Nouă. În ultimii ani, China a exportat 40 000 de tone de detergenți sintetici anual, relatează agenția menționată.

UN ATENTAT cu bombe s-a produs în noaptea de luni spre marți în apropiere de cartierul general al armatei britanice de pe Rin, în localitatea vest-germană Moenchengladbach, în urma căruia peste



30 de persoane au fost rănite, anunță agențiile de presă. Atentatul a fost revendicat de organizația extremistă Armata Republicii Irlandeză (IRA).

SIMPOZION. În capitala Senegalului s-au încheiat lucrările simpozionului internațional, organizat de Fondul Națiunilor Unite pentru Copii (UNICEF), în problema situației copiilor de pe continentul african.

DEZBATERI. La sediul din New York al Națiunilor Unite continuă dezbaterile din cadrul sesiunii Comitetului special al O.N.U. pentru Oceanul Indian. În baza unei hotărâri a Adunării Generale, acest organism este însărcinat cu pregătirea unei Conferințe internaționale asupra Oceanului Indian, programată să se desfășoare în 1988 la Colombo. Viitorul forum este chemat să transpună în practică Declarația O.N.U. cu privire la declararea Oceanului Indian ca zonă a păcii.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Căutătorii de aur, I—II; Unirea: Al 4-lea gard lingă debarcader; Parîngul: Luptătorii din Valea Misterioasă.

PETRILA: Inimă rece.

LONEA: Prăpastia iubirii.

VULCAN — Luceafărul: Un oaspete la cină.

LUPENI — Cultural: Zi de sărbătoare.

URICANI: La doi pași de paradis.

TV

20,00 Telegiurnal.
20,20 Cuvintele independente (color).

— Emisiune-concurs dedicată aniversării a 110 ani de la cucerirea Independenței de stat a României. Participă: reprezentativele județelor Alba, Călărași, Covasna și Teleorman.

21,40 Imagini din Bangladesh.

21,50 Telegiurnal.

SPORT ■ SPORT ■ SPORT

În meciul contînd pentru preliminariile Campionatului European de fotbal

Victorie la scor a reprezentativei României

Miercuri, pe stadionul „Steaua” din Capitală, în prezența a 20 000 spectatori, s-a disputat meciul dintre reprezentativele României și Albaniei, cîntînd pentru preliminariile Campionatului European de fotbal (grupa I). Superiori tehnic și tactic, fotbalistii români au obținut o victorie clară, cu scorul de 5—1 (3—1), prin golurile înscrise de Pițurcă (min. 1), Boloni (min. 42), Hagi (min. 45, din lovitură de la 11 m), Belodedici (min. 54) și Bumbescu (min. 69). Oaspeții au redus din handicap prin Muca, în minutul 34.

Echipa României a deschis scorul încă din primul minut de joc, după o pătrundere impetuoasă a fundașului Iovan, balonul fiind trimis în poartă, cu o precizie lovitură de cap, de Pițurcă. Apoi, formația noastră ratează numeroase ocazii clare de a majora scorul și, la una dintre ra-

rele acțiuni de atac ale fotbaliștilor albanezi, Muca egalează, în minutul 34. Imediat însă selecționata română revine în ofensivă, pînă la sfîrșitul primei părți a jocului concretizîndu-și superioritatea prin două goluri înscrise de Boloni (min. 42, cu un șut puternic și plasat de la 25 m) și Hagi (min. 45), care a transformat o lovitură de la 11 m, dictată în urma unui fault asupra lui Lăcătuș.

Repriza secundă începe cu atacuri rapide ale echipei noastre, prezentă în terenul oaspeților cu toți jucătorii de cîmp ultimele două goluri ale întîlnirii fiind marcate, fapt semnificativ, de fundașii centrali: în minutul 54, liberoul Belodedici urmărește o minge respinsă de portarul Musta, la o lovitură liberă executată puternic de Hagi, înscriind plasat, iar la un sfert de oră mai tîrziu, este rîndul lui Bum-

bescu să marcheze, trimițînd în plasă balonul din careul de 6 m, după un corner executat de Boloni.

Arbitrul portughez J. Rosa dos Santos a condus următoarele formații: România: Lung — Iovan, Bumbescu, Belodedici, Ungureanu, Hagi (din min. 67) Rednic, Stoica, Boloni, Klein (din min. 64 Mateuț), Lăcătuș, Pițurcă; Albania: Musta — Zmijani, Hodja, Taho (din min. 76 Ferko), Bilali (din min. 41 Omuri), Josa, Jera, Demollari, Kushta, Mînga, Muca.

În clasamentul grupei, pe primul loc a trecut România — 4 puncte (golaveraj 9—2), urmată de Spania — 4 puncte (golaveraj 3—1), Austria — 2 puncte și Albania — zero puncte.

Următorul meci al echipei României se va disputa la 29 aprilie, pe teren propriu, în compania formației Spaniei.

(Agerpres)

Întreprinderea minieră Aninoasa

încadrează, conform Decretului 445/1978

— mineri pensionari în vîrstă de pînă la 55 ani pentru lucrări de săpare, betonare guler puț.

R retribuția se face conform Decretului 325/1983 și Legii 57/1974.

Relații suplimentare la compartimentul personal-învățămînt al unității, telefon 43616 — interior 151.

Mica publicitate

VIND urgent Dacia 1300, stare perfectă. Informații telefon 43018, după ora 19.

VIND Dacia 1300, stare bună. Informații Petroșani, telefon 4444, după ora 16. (10193)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Roncescu

Ioana, eliberată de IACCVJ Petroșani. O declar. nulă. (10193)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Farcaș Veronica, eliberată de Întreprinderea de morărit și panificație Petroșani. O declar. nulă. (10194)

ANUNȚ DE FAMILIE

COPIII, Emil și Nicu, frații, surorile și cumnații amintesc celor care au cunoscut-o că se împlineste un an de la decesul scumpei noastre SAFTA ECATERINA (Tuți) Nu o vom uita niciodată. (10181)